

践行初心使命 续写忠诚担当

形式多样庆“七一” 载体丰富促党建

本报讯 近日,国基路街道组织开展形式多样的活动,热烈庆祝中国共产党成立100周年。

选树典型示范引领。国基路街道组织召开“七一”表彰大会,为基层优秀共产党员颁发荣誉证书,向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,对身体不便的老党员开展慰问

走访活动,入户发放纪念章。既表达对老党员忠党、爱党一辈子的尊敬之情,又激励年轻党员不忘初心、继续前进。

文艺演出精彩纷呈。国基路街道组织社区开展“奋斗百年路 启航新征程”“不忘初心跟党走 同心共筑中国梦”文艺汇

演。舞蹈《我们是共产主义接班人》《永远跟党走》,朗诵《不忘初心 砥砺前行》,豫剧《焦裕禄》选段,大合唱《没有共产党就没有新中国》等节目精彩纷呈,唱响时代主旋律,歌颂昂扬新征程,表达了对党的无限热爱和祝福之情。

党性教育坚守初心。开展“重温入党誓词 坚定理想信念”主题党日,百余位党员面向党旗,举起右手,庄严宣誓。宣誓结束后,党员们齐聚一堂,畅谈党史学习教育心得体会。

记者 鲁慧
通讯员 刘志娟

立足岗位职责 践行使命担当

本报讯 近日,国基路街道组织辖区党员、干部、群众认真收看了中国共产党成立100周年庆祝大会。

国基路街道党工委副书记、办事处主任孙大志表示:100年来,中国共产党弘扬伟大的建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。100年来,中国共产党带领中国人民以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史

诗。在今后的工作中,一定牢记初心使命,践行党的宗旨,立足岗位职责,推动街道全面发展。

居民代表、柳林村村民燕飞表示:作为一名在党的光辉照耀下成长的新时代青年,我感到无上的光荣与自豪。站在新的历史交汇点上,要紧抓机遇、应对挑战、勇立潮头,展现出新的担当,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

党员干部代表、街道党建办主任王智超表示:100年来,从艰苦卓

绝的革命岁月,到热火朝天的建设年代,到繁荣发展的改革时期,中国共产党一路走来,始终把为人民谋幸福,为民族谋发展作为矢志不渝的初心。“共产党打江山、守江山,守的是人民的心,为的是让人民过上好日子”。在新的征程中,我们将树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,积极响应党中央的号召,始终保持与人民的血肉联系,不断追求卓越和进步,为实现人民对美好生活的向往不懈努力,为党

和人民争取更大的光荣。

金印阳光社区党组织书记谷振军表示:作为一名基层党支部书记,我一定把党全心全意为人民服务的宗旨化为自觉行动,不折不扣地落实好中央的各项方针政策。

辖区单位代表、国基路派出所民警孙力表示:作为一名基层党员,我将尽我最大的努力做好岗位工作,在适应新时代、实现新目标中贡献自己的一份力量。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟

慰问烈士遗属 传递关怀之情

本报讯 近日,国基路街道班子成员带领分包社区、村工作人员分别走进辖区5户烈士家中进行慰问。在樊金灿老人家中,慰问组成员与老人促膝长谈,认真倾听了老人对烈士事迹的详细讲解,共同緬

怀了那些炮火隆隆的岁月,并仔细询问了老人的家庭生活情况、身体状况,嘱咐老人要保重身体,保持乐观的心态,向他表达了党和政府的关怀,对烈士为国家做出的贡献表示深深的敬意,樊金灿老人也

表示,非常感谢党和政府的关爱,感谢党和国家的好政策。

每到一户烈士遗属的家中,慰问组都亲切地与烈士家属促膝谈心,叙家常、问冷暖,对烈士为党和国家的无私奉献表示钦佩,对

烈属做出的巨大牺牲表示慰问,并倾听他们的诉求,全面了解遗属的工作、生活、身体状况等,让烈士家属切实感受到党和社会带来的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 吕鹏飞

学史力行办实事 关心关爱老党员

本报讯 为大力弘扬党的光荣传统和优良作风,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,弘扬尊老爱老传统美德,充分体现党组织对老党员的关怀和爱护,在建党100周年之际,国基社区党支部在辖区内开展“不忘初心,走访慰问

高龄党员”活动。

国基社区党支部代表和社区工作人员一同来到老党员家中,详细询问了老党员的身体、家庭、生活等情况,并送上了慰问品。虽然社区老党员年事已高,但仍然积极配合社区工作,为青年党员做出了榜样,

发挥了模范带头作用,是年轻党员们的学习楷模。

国基社区党支部将进一步多方协调解决辖区内高龄党员的实际问题,使支部工作更精准、更务实。

记者 鲁慧 通讯员 曹月

